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ホストタウンとは
　東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会参加国・
地域との人的・経済的・文化的な相互交流を図るとともに、ス
ポーツ振興や教育文化の向上、地域活性化等を目的とする各
種事業を展開する地方公共団体を国が「ホストタウン」として
登録するものです。
　貝塚市は、台湾を相手地域とし、女子卓球競技を種目とし
て、平成30年8月31日に登録されました。

「ホストタウン事業だより」の発行を再開します。
次号はオリンピック直前号として、７月に発行予定です。

貝塚市イメージキャラクター
つげさん

東京2020オリンピック聖火リレー

新型コロナウイルスの感染の状況により、東京2020大会、聖火リ
レーの実施に変更が生じる場合があります。変更の場合は、市ホー
ムページでお知らせします。

　貝塚市での聖火リレーは、約3㎞のルートを12区間にわけて実施し
ます。
●スタート地点　＜日本生命体育館＞

10時30分頃から聖火リレー伴走車がスタートし、聖火ランナーは
10時38分から走り出します。
日本生命体育館横の市民庭園内で観覧できます。【先着200名、�
9時30分から市民庭園入口にて整理券配布】

●ミニセレブレーション会場　＜市役所本庁舎前＞
10時55分頃から　貝塚市吹奏楽団の演奏をバックに聖火ラン
ナーを迎え、聖火を受け渡すトーチキスを行います。市役所本庁舎
前仮設駐車場内で観覧できます。【先着300名、10時から仮設駐
車場入口にて整理券配布】

●ゴール地点　＜市立第一中学校運動場＞
11時19分頃に聖火ランナーが到着予定です。
運動場内は第一中学校生徒のみの応援となります。

東京2020オリンピック競技大会についての情報は、
大会組織委員会のホームページでご覧いただけます。

交通規制についての情報は、市のホームページでご
覧いただけます。

新型コロナウイルス感染症予防のため、聖火リレーの沿道における観覧についてのお願い

貝塚市は、
　　4月14日（水）
　　10時38分スタート

〇体調が悪い場合や感染が疑われる場合は、観覧をお控えください。
〇沿道で観覧される場合は、お住まいに近い場所で観覧ください。
〇�スタート地点とミニセレブレーション会場での観覧について、密集
を避けるために入場制限を行います。当日整理券を配りますの
で、あらかじめご了承ください。
〇�沿道ではマスクを着用し、大声を出さずに、拍手による応援をお
願いします。

〇�観覧時は、前後左右の方と適切な距離を取って観覧ください。過
度な密集が生じた場合、聖火リレーを中断する場合があります。
〇現場の沿道整理員の指示に従って、観覧ください。
〇�沿道における聖火ランナーの走行の模様は、インターネットのライ
ブ中継で視聴可能ですので、沿道の密集を避けるために、なるべ
くライブ中継でご覧いただきますようお願いいたします。
（NHK聖火リレーライブストリーミング特設サイト
http://nhk.jp/torch）

東京２０２０オリンピック聖火リレー開催に伴う
4月14日（水）
9時30分頃から12時30分頃まで交通規制のお知らせ

●は～もに～ばす
ピンクバスの第２便は、１０時８分ひとふれあいセンター発から１１時１分貝塚市役所
着まで運休します。第３便は、一中前を経由せず南海貝塚駅東口へ直行します。

●缶・びんの収集
B地区の収集日です。コース周辺の交通規制に伴い収集ルートを変更し早い時間
に収集を行いますので、必ず朝８時４５分までに排出してください。

●市役所　臨時駐車場
午前中、市役所前駐車場が利用いただけません。貝塚中央線「市役所南」から東へ入って北側
の場所に臨時駐車場を設けますが、台数に限りがありますので公共交通機関をご利用ください。

　3月25日㈭福島県を
　　　グランドスタートしました！

　聖火リレー実施日当日、ご不便をおかけしますが、
聖火リレーのスムーズな運営のため、市民のみなさま
のご理解ご協力をお願いいたします。



日本生命レッドエルフを応援しよう！！
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● 小西 美也子さん

　日頃は“溝端美也子せんせい”として、幼児から大人まで幅広い方
と、ダンス教室で一緒に踊っています。
　ダンスを通じてたくさんの方々と出会えたこと、家族の支えもあって、
その方たちとダンスを続けてこれたこと、そして今も、みんなと一緒に
笑顔でダンスができる環境にあること、
今回、ダンスを続けてきたことをきっか
けに聖火ランナーに選んでもらえたこ
と・・・いろんなことに感謝しています。
　聖火ランナーとして走らせてもらえ
る貴重な機会をいただいたので、楽し
んで走りたいと思います。

● 齊藤 菜海さん

　聖火ランナーに選ばれた時は中学３年生でした。その喜びは一生
物で、これからの人生の大きな励みや宝物になると思いました。昨
年、延期と決まった時は残念に思いましたが、命の尊さを改めて感じ
ました。今元気に生きている事に感謝し、小
さいですがひとつの力になりたい、人の役
に立ちたい思いでいっぱいです。貝塚市で
走行する日は私の誕生日でもあり、ぜひと
も聖火ランナーとして走り抜きたいです。聖
火に思いを込め次のランナーにつなげ、東
京で温かい思いの集まった大きな聖火の炎
になる事を願っています。

　平素より日本生命レッドエルフへご声援
いただきありがとうございます。今シーズンも
貝塚市立総合体育館にて３試合お世話
になりました。２月２７日Tリーグ、女子プレー
オフファイナルが実施され、３－２で勝利、
優勝することができました。皆様の温かい励
ましご支援により３連覇を飾ることができ、心
より御礼申し上げます。これからも、皆様の
ご期待にお応えできるように
取り組んでまいります。今後
とも末永くご声援のほどよろ
しくお願いいたします。

Tリーグ2020-2021 プレーオフファイナル勝利で3連覇、おめでとう！！

　2月27日にアリーナ立川立飛にて行われたプレーオフファイナルで、日本生命レッドエルフが木
下アビエル神奈川を3対2で下し、ノジマＴリーグ2020－2021シーズンを制し、3連覇を達成し
ました。

東京2020聖火リレーのコンセプトは、Hope　Lights　Our Way(英語)/希望の道を、つなごう。（日本語）です。
支えあい、認め合い、高めあうこころでつなぐ聖火の光が、新しい時代の日の出となり、人々に希望の道を照らしだします。

ランナー紹介  大阪府が行った公募で、貝塚市内を走る聖火ランナーに選ばれた、市内在住のおふたりに今のお気持ちを伺いました。

日本生命レッドエルフ総監督
村上�恭和

  第３マッチ  

　早田ひな選手
は木村選手との
対 戦。 好 調な
滑り出しで１ゲー
ムを先取しました
が、フォア強打の
ミスが目立ち修正
できず敗戦。　ダブルスで、平野美宇選手と前

田美優選手が相手の浜本・長﨑ペ
アのレシーブに苦しみ１ゲーム先取
されましたが、サービスの組み立てを
変え、流れを掴み逆転勝利。

　森さくら選手は固い守りで得点を
重ねていくも、石川佳純選手の緩
急あるプレーにペースを崩し一歩及
ばず敗戦。

　平野選手は長﨑選手と一進一
退の攻防を続け、相手にマッチポ
イントを握られましたが、粘り強いプ
レーで勝利。

　第３マッチと同じ対戦となり、早
田選手は積極的に攻め続け、最
後までフォアハンドを振りぬき勝利！
チームの３連覇を決めました。

  第１マッチ    第２マッチ    第４マッチ    ビクトリーマッチ  

 シーズンＭＶＰ  早田 ひな選手（シングルス14勝、ビクトリーマッチで5戦4勝をマーク）
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